Семестрова контрольна робота № 2
Варіант 1

1. Визначте масу однієї молекули вуглекислого газу.

2. Як змінилася абсолютна температура ідеального газу, якщо при зменшені його об’єму в 2 рази тиск зменшився в 2 рази?

3. Температура повітря у кімнаті 20оС, відносна вологість повітря 60%. При якій температурі повітря на вулиці почнуть пітніти вікна?

4. Якого діаметра потрібно взяти піпетку,щоб накапати 980 крапель спирту загальною масою 6,6 гр.? (g=9,8 м/с2).

5. ККД ідеального теплового двигуна 40%. Газ отримав від нагрівача 5 кДж теплоти. Яку кількість теплоти він віддає холодильнику? Яку роботу виконує двигун?

Семестрова контрольна робота № 2

Варіант 2

1. Який об’єм мають 100 моль ртуті?
2. Як змінився тиск ідеального газу при збільшенні його об’єму в 2 рази та зменшені абсолютної температури в 2 рази?

3. У кімнаті об’ємом 120 м3 при температурі 15оС відносна вологість повітря становить 60%. Визначити масу водяної пари в повітрі кімнати.

4. На яку висоту підніметься вода в ґрунті внаслідок його пористості, якщо діаметр ґрунтових капілярів 0,075 мм, а вода повністю змочує грунт?

5. При ізобарному нагріванні на 159 К газ виконує роботу 144 кДж. Маса газу 3,47 кг. Який це газ?
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